
 

 
 

             Ata da Trigésima Quarta Reunião do Conselho de Previdência Social da Gerência-

Executiva do INSS em Itabuna-BA. (Reativação do Conselho). 

Data: 10/05/2013 

Horário: 09h 

Local: Auditório da GEX/Itabuna. 

 

Aos dez dias do mês de maio, do ano de dois mil e treze, às nove horas, no auditório do prédio sede 

desta Gerência Executiva em Itabuna, sito a Av. Amélia Amado, nº 45 – Centro, na cidade de 

Itabuna, no estado da Bahia, realizou-se  a reativação do Conselho de Previdência Social – CPS, 

criado pelo Regulamento de Previdência Social-RPS, aprovado pelo Decreto nº 3.048, de 06 de 

maio de 1999, na redação dada pelo Decreto 4.874, de 11 de novembro de 2003, nos termos do 

Regimento Interno do Conselho de Previdência Social, aprovado pela Resolução nº 1.234, de 17 de 

dezembro de 2003, cujos membros titulares e suplentes, foram nomeados pela Portaria n•º 53, de 

seis de maio de dois mil e treze, da Gerência Executiva em Itabuna-BA, publicada no Diaário 

Ofical da União de sete de maio de dois mil e treze. Não compareceram à reunião, justificando, 

entretanto as respectivas ausências, os seguintes Conselheiros Fritz Carlos Santos Rocha, Denzil 

Hudson de Oliveira e Wallace Coelho Setenta. Após a composição da mesa, com a presença da Srª 

Ariádene Gonçalves Pitanga, Gerente Executiva do INSS em Itabuna-BA; do Procurador Federal 

do INSS, Dr. Josué de Souza Brandão Neto, do Promotor Estadual, Dr. Clodoaldo Silva 

Anunciação e do Dr. Celso Gomes Pergoraro, representando o Secretário de Política da Previdencia 

Social.  Iniciamos a reunião com a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando continuidade à 

cerimônia, o Dr. Celso Gomes Pergoraro, deu posse a Srª Ariádene, como Presidente do Conselho de 

Previdência Social em Itabuna.  A partir desse  ato iniciou a posse aos conselheiros representantes 

do Governo, e, depois, aos conselheiros representantes da sociedade civil, todos os quais assinaram 

seu respectivo termo de posse. Na oportunidade, receberam pasta contendo cartilha informativa 

sobre o CPS, planilhas e folder explicativos sobre o INSS e a Gerência Executiva em Itabuna-BA. 

Prosseguindo a cerimônia, foi concedida a palavra a Srª Ariádene Pitanga, Gerente Executiva e 

Presidente do CPS/GEXITA, onde deu boas-vindas saudando os novos conselheiros e convidados. 

Na oportunidade  mencionou a importância do CPS, através do diálogo social com todos os 

segmentos da sociedade. Em seguida, o Dr. Celso Gomes Pegoraro, representante da Secretaria de 

Políticas Previdenciária, do Conselho Nacional de Previdência Social- CNPS, em sua fala ressaltou 

o objetivo do CNPS e, o papel do conselheiro enquanto representante da sua entidade e órgão,  

perante um conselho, especialmente junto a Autarquia  Federal- INSS.  Continuando, ainda, foi 

dada a palavra ao Dr. Josué de Souza Brandão Neto, representante da Procuradoria 



 

 
 

Especializada do INSS, onde frisou a responsabilidade e o devido compromisso da entidade/órgão 

através de uma participação ativa, inerente ao cargo de conselheiro. Em seguida, foi concedida a 

palavra ao Dr. Clodoaldo Silva Anunciação, representante do Ministério Público do Estado da 

Bahia, onde enfatizou a importância da participação da sociedade civil manter, constantemente, o 

diálogo com as Instituições Públicas com o objetivo de buscar melhorias em todos os processos de 

trabalho. Após este momento, e para encerrar a solenidade, o  Secretário de Políticas Previdenciária 

e, a Gerente Executiva do INSS em Itabuna fizeram pronunciamento agradecendo a presença de 

todos, tanto dos conselheiros, dos servidores (apresentando-os e mencionando suas respectivas áreas 

de atuação na GEX e APS) e, a todos os convidados. Logo depois, foi informado, pelo cerimonial, 

aos conselheiros, que seriam informados, com antecedência, a data e pauta da próxima reunião. 

Finalizando a solenidade, a presidente do plenário e deste Conselho, agradeceu a presença e 

convidou a todos a participar do coquetel de confraternização da reativação do CPS/GEXITA. 

Para constar, eu, Edna Maria dos Santos, servidora e secretária deste Conselho, lavrei a presente 

ata. 

 

Itabuna, 10 de maio de 2013.     

Ariádene Gonçalves Pitanga 

Presidente do CPS- GEX/Itabuna-BA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

                       

CONSELHEIRO ASSINATURA 

Ariádene Gonçalves Pitanga  

Aline Alves Santos da Rocha  

Hélio Ribeiro de Oliveira  

Josué de Souza Brandão Neto  

Miguel Castro dos Santos Junior  

Claúdio Barretto Souza  

José Alves Serafim  

Semírames Maria Aderno de Souza  

José Pedro dos Santos Filho  

Edgar Benigno do rosário  



 

 
 

Normagnólandia  Guimarães Sant'Ana  

Alba Macedo  Bispo  do Rosário  

Miguel Pereira Santos  

Maria Cristina Vitória da Silva  

Valdir Ribeiro de Souza  

José Adauto dos Santos Vieira  

Edilson Neves Xavier  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

       


